Problemes : les décimaux

Résous les problémes avec I’addition ou la soustraction.

Pierre est parti en voyage. Sa valise pesait 28,7 kilos a
I'aller. Au retour, elle pesait 24,87 kilos. Combien de
kilos y a-t-il en moins dans sa valise par rapport a
I'aller ?

Christophe a un pluviométre qui indiquait hier 2,5
millimétres d’eau. Aujourd’hui, il a plu 7,1
millimétres. Combien de millimetres indique le
pluviometre aujourd’hui ?

Natacha achete un bouquet de roses a 8,50€ et un
vase a 11,75€. A la caisse, elle donne deux billets de
20€. Combien de monnaie lui rend la caissiére ?
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Natacha achete un bouquet de roses a 6,50€ et un
vase a 19,75€. A la caisse, elle donne deux billets de
20€. Combien de monnaie lui rend la caissiere ?

Pierre est parti en voyage. Sa valise pesait 26,3 kilos a
I'aller. Au retour, elle pesait 21,33 kilos. Combien de
kilos y a-t-il en moins dans sa valise par rapport a
I'aller ?

Christophe a un pluviometre qui indiquait hier 8,7
millimetres d’eau. Aujourd’hui, il a plu 6,4
millimétres. Combien de millimetres indique le
pluviomeétre aujourd’hui ?



